



سرمقاله

معمای بازگشت بایدن به برجام

اندامه از صفحه ۱

... معمای بازگشت به برجام هستند و آن را عملی و قابل دسترس می‌دانند و معتقدند مذاکرات با ایران می‌تواند از همین نقطه آغاز شود.

معمای باین برای بازگشت به برجام، دقیقاً از همین نقطه آغاز می‌شود. بازگشت مستقیم به برجام در دست نگره دلشناز امرهای فشر و آغاز مذاکرات از نقطه‌ای غیر از موضوع هسته‌ای مانند موضوع موسیقی و آن گونه که توماس فریدمی می‌پندارد؟

از دست دادن احتمالی امرهای فشر از جمله اهرم تحریم‌های بی‌سابقه فرانسوی نشان‌دهنده آن است که در دوره دونالد ترامپ رئیس‌جمهور کنونی امریکا وضع شده‌اند، باین را در ترمیم و بروز و تکرار فشر قرار داده است.



سختجوی ستاد کروناوی فلشگاه علوم پزشکی البرز

باین به خوبی می‌داند که هم جمهوری خواهان و هم برخی از اعضای برجسته حزب دموکرات از برجام - در زمان تصویب آن - رضایت نداشتند و اکنون نیز با بازگشت بی‌قید و شرط و به این موافقت نخواهند کرد.

کشورهای عرب حاشیه خلیج فارس و در اس آنان عربستان و امارات عربی متحده و همچنین رژیم صهیونیستی نیز با بازگشت امریکا به برجام مخالفت‌های جدی دارند و در این مسیر سنگ‌اندازی خواهند کرد. دولت استرالیا نیز بیشتر از ایران در جریان مذاکرات احتمالی هستند.

در نقطه مقابل ایران باین نتواند به ایران امتحان‌های متناهی برای بازگشت کلید به تعهداتش در برجام اطلاق کند. این سرعت می‌تواند باین نتواند به برجام بازگردد و به این معنی زمان تصویب برجام - بازگردد و تهران را به ادامه به مقاومت حاکمیتی - در برابر فشر حاکمیتی - ترغیب کند. در چنین شرایطی این سوال کلیدی در برابر باین قرار خواهد گرفت که آیا برای متوقف کردن بزنه هسته‌ای ایران باید از نیروی نظامی استفاده کند یا نه؟ اگر چه از استفاده از قدرت سخت‌برای مهار بزنه هسته‌ای ایران در نظر نگرفته‌اند اما در عین حال به این موضوع نیز واقف است که هرگونه تعرض به ایران چه تبعات سنگین و غیرقابل مهار استثنی برای خاورمیانه، اروپا و سایر مناطق جهان خواهد داشت.

و بی‌شک باین با اشاره به تقاضاهای بی‌کیه بین وزارت بهداشت و سازمان سیس مستعفی‌ن متعقد شده است. باین در صورت منتظر و موزمان در مجموعه استان البرز در فلشگاه علوم پزشکی و سایر امداد حسن متجبی (ع) استان این تقاضاهای جاری و ساری شد.

مسئول سیس جامعه پزشکی سپاه امداد حسن متجبی (ع) استان البرز تصریح کرد: در این تقاضاهای نهادهای یاد شده، موقوف به اجرایی شدن دستورالعمل طرح ملی شهید حاج قاسم سلیمانی در قالب برگزاری مانع موجود در حوزه‌های مختلف با اولویت اقدامات نظارتی، حمایتی و مراقبتی شدند.

باین مدعی است که این خطر فوری را محو کند. به توصیف او - بی‌بیان‌کننده تهران در خاورمیانه آگاه است. اما در عین حال توافق هسته‌ای را بهترین راه برای ایجاد ثبات نسبی در منطقه می‌داند. رئیس‌جمهور منتخب امریکا از بروز یک توافق هسته‌ای پشتیبانی می‌کند. تهران در بحث نگران است و مهر توافقی استثنی ایران را یک ضرورت فوری برای امنیت جهانی و منطقه‌ای توصیف می‌کند.

برخی دیگر از مشاوران و معتمدان او از جمله ایلان گلدنبرگ هم نظری مشابه بیان دارند.

آنان برنامه موسیقی ایران را تهدیدی برای متحدها خود می‌دانند و رویا را می‌پندارند که آن را یک موضوع متناهی می‌دانند که باید در قالب مذاکرات ایران و همسایگانش حل و فصل شود.

بنابر این به نظر می‌رسد از دیدگاه این عده از تیم سیاست خارجی و استثنی باینستن، فوری‌ترین موضوع برای امنیت امریکا از نظر ناخوشی ایران، به برنامه موسیقی و فعالیت‌های منطقه‌ای که - به‌رمعز آنان - تهدیدی هسته‌ای ایران است.

این حلقه از مشاوران و اعضای تیم امنیت باین در این گونه می‌اندیشند که باید در اختیار داشتن اهرم فشر کافی نیست و باید بتوان از این اهرم‌ها استفاده کرد و تمایلی نیز در طرف مقابل برای همکاری وجود داشته باشد. این عده مذاکرات موسیقی را دشوارترین موضوع در مذاکره با ایران و اسطلاح هبگ بزرگ می‌پندند و این گونه می‌پندارند که آغاز کردن مذاکره تهران و ولشکنتن از توقف موضوع موسیقی، عملاً دو طرف از حلقه از دستنایی به نقطه هسته‌ای فوری خواهد کرد.

نظر باین بیشتر به نظر این افراد مانند ایلان گلدنبرگ است و او که به شدت بر ترمیم روابط ترنس‌آتلانتیک و تقویت روابط با کشورهای «لیبرال دموکرات» تأکید دارد، معتقد است که پس از بازگشت به برجام می‌تواند با کمک و مشورت این شرکت شرایط را برای انجام مذاکرات فلرچلی از جمله موضوع موسیقی ایران فراهم کند.

باین و برخی مشاوران او از جمله سلوون و گلدنبرگ بر این باورند که با بازگشت به برجام و در اختیار داشتن امرهای مهم مکلیزیم «سبب یک» عملاً می‌تواند فشار را روی ایران حفظ کند. همچنین آنکه هزینه بازگشت تحریم‌ها همواره گزینش قابل استفاده‌ای برای یک ضدبایقی خواهد ماند.

به عبارت ساده‌تر به نظر می‌رسد این روز نتسنتن پشت میز «ویزولیت» - میز رئیس‌جمهور امریکا در یک بیضی خاک سفید - با چالش ایران مواجه خواهد بود. اما با چند فراوان اجرایی به برجام باز خواهد گشت و ایران نیز هم‌زمان و احتمالاً با رازینی کمال‌های اروپایی به تعهدات خود در این توافق می‌پردازد.

بازگشت امریکا به برجام و نقطه‌ای ۲۳۳۱ ولشکنتن امکان استفاده از مکلیزیم استنیک - با همان بازگشت خودکار تحریم‌ها - در اختیار خواهد داشت و اگر تهران با انجام مذاکرات فلرچلی موافقت کند، امریکا می‌تواند بار - بر سر خلاف دوره ترامپ - با کمک متحدها اروپایی خود از این مکلیزیم برای تحت فشار کردن ایران و تحمیل فشارهای سنگین تحریمی با هدف توقف تهران با انجام مذاکرات موسیقی و منطقه‌ای بهره خواهد جست.

احسان ایطی

سختجوی ستاد کروناوی دانشگاه علوم پزشکی استان: شرایط کرونا در البرز شکننده است

تجربیمی کند

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستاد، مهرهاد باایی با اشاره به اینکه البرز در حال حاضر در شرایط شکننده‌ای از لحاظ شیوع کرونا قرار دارد اظهار کرد: با توجه به فرار گرفتن در فصل سرد سال، شش‌ده‌هه شدن شیوع و پنجره‌ها هستند که این امر فضای مناسبی برای شیوع کرونا ایجاد می‌کند. وی ادامه داد: با بسته شدن در و پنجره‌ها میزان تهویه هوا به میزان قابل توجهی کاهش می‌یابد به همین دلیل مردم باید پیش از فضای بسته پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کنند.

وی با تأکید بر اینکه مردم در شب باید پلدا در خانه بمانند، توضیح داد: نگرانی عمی ما دروهی مردم در طولانی ترین شب سال است که ممکن است

مسئول سیس جامعه پزشکی البرز خبر داد: اجرای طرح شهید سلیمانی توسط ۱۱۵۰ گروه در البرز



مسئول سیس جامعه پزشکی استان البرز گفت: پیش از ۴۰۰ گروه مرگه‌ای، ۵۰۰ گروه حمایتی و ۲۵۰ گروه نظارتی طرح شهید سلیمانی را در این استان اجرا می‌کند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، علی جمال‌محمدی هیوز در نشست اجرای طرح ملی شهید حاج قاسم سلیمانی در البرز اظهار کرد: در استان نواحی فعالیت‌های سپاه و سیس در سطح کشور، البرز به عنوان یکی از استان‌های فعال در مقیله با بیماری کروناست.

وی بیان با اشاره به تقاضاهای بی‌کیه بین وزارت بهداشت و سازمان سیس مستعفی‌ن متعقد شده است. باین در صورت منتظر و موزمان در مجموعه استان البرز در فلشگاه علوم پزشکی و سایر امداد حسن متجبی (ع) استان این تقاضاهای جاری و ساری شد.

مسئول سیس جامعه پزشکی سپاه امداد حسن متجبی (ع) استان البرز تصریح کرد: در این تقاضاهای نهادهای یاد شده، موقوف به اجرایی شدن دستورالعمل طرح ملی شهید حاج قاسم سلیمانی در قالب برگزاری مانع موجود در حوزه‌های مختلف با اولویت اقدامات نظارتی، حمایتی و مراقبتی شدند.

از این بدهی ها را پرداخت کردیم. خسروی افزود: پس از تحولی بیامرستان امام خمینی (ع) ۱۲۰ نفر از کارکنان این مجموعه به‌نصبت شدند که در ۱۴ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان مطالبات آنان پرداخت شد.

رئیس بیامرستان امام خمینی کرح (ره) گفت: با شیوع ویروس کرونا اقدامات فوری برای پیشگیری و مقابله درمیانی در ۱۴ وی با اشاره به شیوع فلشگاه ایجابی استان البرز گفت: انتظاری می‌رود برای سرایا معادن این بیامرستان اقدامات حمایتی به عمل آورند و نگذارند این مجموعه به

یگانه تأکید کرد: لزوم آمادگی شهر داری برای بارش های زمستانی



جلسه شورای معوفین شهرداری هشتکند به ریاست مهمنس کوهی و با حضور معوفین برگرز و وزیر زوم آمادگی شهرداری جهت قبول سرما و مقیله با حوادث احتمالی و بارش‌های سنگین نزولات آسمانی تأکید شد.

به گزارش خبرنگار پیام آشنا، مهمنس کوهی با اشاره به که به شدت بر ترمیم روابط ترنس‌آتلانتیک و تقویت روابط با کشورهای «لیبرال دموکرات» تأکید دارد، معتقد است که پس از بازگشت به برجام می‌تواند با کمک و مشورت این شرکت شرایط را برای انجام مذاکرات فلرچلی از جمله موضوع موسیقی ایران فراهم کند.

باین و برخی مشاوران او از جمله سلوون و گلدنبرگ بر این باورند که با بازگشت به برجام و در اختیار داشتن امرهای مهم مکلیزیم «سبب یک» عملاً می‌تواند فشار را روی ایران حفظ کند. همچنین آنکه هزینه بازگشت تحریم‌ها همواره گزینش قابل استفاده‌ای برای یک ضدبایقی خواهد ماند.

به عبارت ساده‌تر به نظر می‌رسد این روز نتسنتن پشت میز «ویزولیت» - میز رئیس‌جمهور امریکا در یک بیضی خاک سفید - با چالش ایران مواجه خواهد بود. اما با چند فراوان اجرایی به برجام باز خواهد گشت و ایران نیز هم‌زمان و احتمالاً با رازینی کمال‌های اروپایی به تعهدات خود در این توافق می‌پردازد.



اخبار سراسری

لاری: آلودگی هوا از علل افزایش کرونا و انفوا آنرا

سختجوی وزارت بهداشت با اشاره به افزایش آلودگی هوا در بروز بیماری‌های تنفسی مانند آنفوا و کرونا، تأکید کرد: باین می‌تواند با کاهش آلودگی هوا در این باره تشریح کرد.

به گزارش پیام آشنا، دکتر سیما سلیمان لاری گفت: آلودگی هوا در سطح جهان به عنوان چهارمین علت مرگ و میر در جهان شناخته شده است. مصرف دخانیات و سوء تغذیه بوده و دومین عامل اصلی مرگ و میر ناشی از بیماری‌های غیر واکسیناسیون است. استفاده از دخانیات شناخته شده است.

وی افزود: افزایش آلودگی هوا می‌تواند میزان آسیب پذیری دستگاه تنفسی را افزایش دهد و کیفیت باین هوا خطر جدی برای بیماری‌های حاد مزمن تنفسی و بیماری‌های قلبی و عروقی است. لاری در ادامه گفت: بیماری زمین‌ای دارند و تا مقایله آلودگی زندگی می‌کنند، در معرض خطر بیشتر از سایر کرونا هستند و با مسائل مطالعات آلودگی هوا یکی از عوامل افزایش بیماری‌های مانند آنفوا و کرونا است.

لاری ادامه داد: توصیه می‌کنیم به منظور کاهش اثرات ناشی از کرونا در زمان اپیدمی کرونا موثرتا وضعیت باین منطقه محل سکونت خود را از طریق رسانه‌ها بررسی کنید. در شرایط آلودگی هوا بهترین راه کار کاهش مواجهه با آلوده‌ها، ماندن در خانه است که این موضوع در زمان اپیدمی کرونا به همراه رعایت فاصله‌گذاری فیزیکی بسیار مهم است.

وی افزود: ضرورتی است هنگام خروج از منزل حتماً از ماسک استفاده کنید. هنگام آلودگی هوا از قدم زدن در پارک و دویدن در فضای باز خودداری کنید و در منزل فیلترهای تازه هوا را در کاهش در فضای داخلی شما قرار دهید و سیستم‌های تهویه مطبوع را در حالت فیلترهای تازه قرار دهید. همچنین در منزل از سیستم‌های تهویه مطبوع استفاده نکنید. در صورت نیاز تعویض فیلترهای تازه در دستگاه‌ها استفاده کنید. در صورت نیاز از سیستم‌های تهویه مطبوع استفاده نکنید. در صورت نیاز از سیستم‌های تهویه مطبوع استفاده نکنید. در صورت نیاز از سیستم‌های تهویه مطبوع استفاده نکنید.

لاری در ادامه گفت: اگر در خانه سیستم‌های تهویه هوا استفاده می‌کنید فیلترهای آن را به موقع تعویض و در صورت نیاز تعویض فیلترهای تازه در دستگاه‌ها استفاده کنید. در صورت نیاز از سیستم‌های تهویه مطبوع استفاده نکنید. در صورت نیاز از سیستم‌های تهویه مطبوع استفاده نکنید. در صورت نیاز از سیستم‌های تهویه مطبوع استفاده نکنید.

نیک‌انزاد: مجلس نمی خواهد وارد حاشیه شود

رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه رئیس‌جمهور حق تفویض اختیار به هیات‌های تخصصی را ندارد، گفت: مجلس حق تفویض اختیار به هیات‌های تخصصی را ندارد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، محمدرضا صابغیان در جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی طی اظهار قایل لاسی در واکنش به اظهارات اخیر رئیس‌جمهور، گفت: رئیس‌جمهور گفته است دولت فقط از من دستور می‌گیرد و این تعینت می‌کند که طرح این مباحث درست نیست.

وی بیان کرد: همچنین رئیس‌جمهور قایل مجلس را مضر حسرتی در حالی که نمایندگان مجلس آن را تصویب کرده‌اند، تکیهان من آن را تأیید کرده و این گونه اظهارات توهمین‌های بزرگی به مجلس است و باید به این پاسخ داده شود.

نماینده مردم بافق و مهریز در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: در این موافق است رئیس‌جمهور موضع گیری کند و نباید به دولت بماند و مسئولیت باید از رئیس‌جمهور خواهد بود. این موضع باید واضح باشد.

علی تیکزاده که ریاست جلسه علنی را برعهده داشت در پاسخ به نیک‌انزاد، گفت: شاید مجلس نمی خواهد وارد حاشیه شود. نباید رئیس مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: اگر کسی که مباحث مذکور را مطرح می‌کند حقیقتاً است و نباید این حرف‌ها را بزند.

وزیر دفاع: موضوعات موسیقی ما خار چشم دشمنان شده است

وزیر دفاع بیان اینکه موضوعات موسیقی ما گرچه خار چشم دشمنان شده است و ما هر روز تون و فطرت موسیقی خود را تقویت کرده ایم گفت: فرهنگ شهادت لوی تر از همه این شرف‌ها است و ملیتی که فرهنگ شهادت داشته باشد تسلط پذیر نیست.

به گزارش پیام آشنا به نقل از وزارت دفاع، امیر سرتیب حاتمیان وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در نشست مشاوران ایثارگر کرزا که با حضور مدیران بناد شهید کرزا در محل ستاد وزارت دفاع برگزار شد، با اردود به اردو حلیه شهید امام شها و به ویژه شهید کاشمندی گفت: فخری زاده اظهار کرد: حرکت ما و اقدامات خوبی در زمان مدیریت شهید آقای مهمنس لویچی در بناد شهید به وجود آمده است و بنده در جلست هیات دولت تلاش می‌کنم و گوشش این برادر ارجمند را از دفاع از حقوق خانواده شها و ایثارگران حمایت می‌کنم.

امیر حاتمیان بیان اینکه وزارت دفاع می‌تواند در حال هوای شهادت دکتر فخری زاده هست و دفاع فغان این دانشمند معجز می‌تواند با هم مستعفی‌ن باشد. گفت: رهبر معظم انقلاب پس از ترور شهید دانشمند فخری زاده فرمودند: دو موضوع مهم را همه مستعفی‌ن کردیم: فخری زاده در دستور کار قرار دهند. نخست پیگیری این عملیات و مجازات قطعی علمان و امران آن و دیگر پیگیری تلاش ملی و فغانی و فغانی شهید در همه حاشیه‌ها که در بناد انتقال داشت.

امیر حاتمیان در بخش دیگر سخنان خود با بیان اینکه موضوعات موسیقی ما گرچه خار چشم دشمنان شده است و ما هر روز تون و فطرت موسیقی خود را تقویت کرده ایم گفت: فرهنگ شهادت لوی تر از همه این شرف‌ها است و ملیتی که فرهنگ شهادت داشته باشد تسلط پذیر نیست.

خزید این بیامرستان مشکلات فرولای کرگلبرگ این بود که از جمله معوقات کارکنان و بازنشستگان، مطالبات بیمه ها و فرسودگی بعضی از امکانات از مشکلات به شمار می‌رود. رئیس بیامرستان امام خمینی (ع) کرح گفت: پس از خرید این بیامرستان بسیاری از موانع و مشکلات فخری زاده خصوصی سازی تعریفه های درمی، تجهیز بیامرستان به امکانات و تجهیزات بخش معمرمطالبات برآمده است.

وی تأکید کرد: به این معنی که تمام توان و ظرفیت به خدمات درمی خود به بیامرستان ارائه خواهد داد و بناد شهید و سازمان میاری شهرداری های استان البرز خریداری کرد است. افزود: در زمان

دیبر ستاد انتخابات کشور خبر داد: انتخابات ۱۴۰۰ را در کمال صحت و امنیت برگزار می کنیم

گفت: جلسات هماهنگی با شورای نگهبان در حال اجراء است و درباره فرایندهای مختلف انتخابات تفکوک و تصمیم گیری می‌شود.

دیبر ستاد انتخابات کشور با اشاره به فرایندهای مختلف شورای اسلامی شهرها و روستاها اعلام کرد: اجراءات نظارت بر انتخابات در استان‌های اسلامی شهرها و روستاها در مجلس شورای اسلامی تشکیل شده و فرایندهای اجرایی انتخابات در استان‌ها به‌تمامی انجام شده است.

دیبر ستاد انتخابات کشور خبر داد: انتخابات ۱۴۰۰ را در کمال صحت و امنیت برگزار می‌کنیم.

فرخون وزارت کشور برای برگزاری انتخابات ۱۴۰۰ در شرایط گفت: خوشبختانه تعداد نمایندگان خوقلقان، قلعین سیاسی و اجتماعی، روزنامه کارکنان و خبرنگاران و افشار مختلف مردم آمده است و پیشنهادات خود را از طریق پورتال اینترنت کشور به ما منتقل کرده اند که در حال بررسی و جمع بندی است.

ضمن تشکر از هم‌اندیشی آن باوزارت کشور، آن نشانه تاج بررسی ما با اطلاع عموم خواهیم نمود.

مدیر کل دفتر انتخابات وزارت کشور هم چنین گفت: ستاد انتخابات کشور از برگزاری دومین نشست بین‌المللی انتخابات کشور در تبریز و استقبال از هیات‌های مختلف کشورهای منطقه و سایر کشورهای منطقه استقبال می‌کند.

مدیر کل دفتر انتخابات وزارت کشور هم چنین گفت: ستاد انتخابات کشور از برگزاری دومین نشست بین‌المللی انتخابات کشور در تبریز و استقبال از هیات‌های مختلف کشورهای منطقه و سایر کشورهای منطقه استقبال می‌کند.